

Divadlo Jedeme k vám

Tematická představení pro děti i dospělé
www.jedemekvam.eu



Vážené vedení školy, vážení pedagogové,

plánujete-li pro děti školní výlet do Prahy, nabízíme celoroční projekt obsahující vždy tematické divadelní představení v Divadle Za plotem a návštěvu ZOO PRAHA. Součástí výletu je i oběd a malý dárek.

1/ DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ V DIVADLE ZA PLOTEM (nabídka viz přílohy)

Dle vašeho výběru pro MŠ, 1. a 2. stupeň ZŠ a všechny ročníky SŠ v trvání cca 50-60 minut

2/ OBĚD V SÁLE „ZIMNÍ ZAHRADA“ V AREÁLU DIVADLA ZA PLOTEM

Masové koule, bramborová kaše s máslem, salát, šťáva
/zajistíme samozřejmě i bezlepkové a jiné varianty/

3/ NÁVŠTĚVA ZOO PRAHA

Do ZOO se můžete vypravit i v zimních měsících – některá zvířata jsou právě v zimě neaktivnější. K vidění jsou takřka všechna zvířata, která potkáváte v letních měsících.

4/ DÁREK-upomínkový předmět nebo pohlednice ze ZOO PRAHA

Máte dvě varianty na výběr, jak časově naplánovat výlet:

Varianta A-1. bod programu: Návštěva ZOO v čase od 9:00 – 12:00

2. bod programu: Oběd 12:30-13:00 v Divadle Za plotem

3. bod programu: Divadelní představení od 13:00

Varianta B-1. bod programu: Divadelní představení od 10:00

2. bod programu: Oběd 11:15-11:45 v Divadle Za plotem

3. bod programu: Návštěva ZOO v čase od cca 12:00

Autobusy mohou parkovat přímo v areálu před Divadlem Za plotem, vzdálenost mezi divadlem a ZOO je 4 km a cesta vašim autobusem trvá max. 10 minut, MHD 20 minut. Spojení MHD: Podrobný rozpis viz příloha „Instrukce a organizační pokyny“

V ceně výletu je divadelní představení, oběd, vstupenka do ZOO a dárek.

Cena výletu na jednoho žáka: MŠ: 400,- Kč nebo ZŠ a SŠ: 460,- Kč. Pedagogové mají vstupné zdarma, platí jen oběd, který si mohou předem objednat v ceně 130,-Kč.

Pokud vás naše nabídka oslovila, odepište, prosím, na tento mail, napište termín a čas vybraného výletu podle „**Tabulky termínů a představení**“ v příloze, uveďte předpokládaný počet žáků, případné speciální požadavky a **mobilní spojení na kontaktní osobu**. Zároveň vás prosíme o prostudování přílohy“ **Instrukce a organizační pokyny**“.

Děkujeme a těšíme se na společné zážitky!

Martina Kotrčová – ředitelka Divadla Jedeme k vám, 775 300 724